



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПРОЗРАЧНОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГАРАНТИРУЕМ



Каждая благотворительная акция, проводимая в районе или области, всегда находит горячий отклик в сердцах наших земляков. С целью упорядочения этой деятельности в марте 2001 года был создан Грайворонский муниципальный фонд социальной поддержки населения «Благотворительность». Работа его шла с переменным успехом: то всплески активности, то затишье. И все же эта деятельность была востребована обществом. Немало хорошего было сделано для тех, кто нуждался в поддержке земляков. Ведь основной задачей является использование добровольных взносов на развитие Грайворонского района, содействие социальной защите населения. Возглавивший район Александр Васильевич Верзун прекрасно понимал, насколько перспективно развитие благотворительной деятельности в районе. Важность его состояла не только в том, что благодаря этому стало возможным решение ряда проблем материального характера собственными силами. Имея долю средств на реализацию какого-либо проекта, можно было обращаться за поддержкой в область. Ведь помогают тому, кто сам что-то делает. Помимо этого, непосредственно решалась еще одна задача. Объединенное общество постепенно все более активно включалось в жизнь района, почувствовало свою значимость и роль при решении проблем. Именно так идет процесс воспитания гражданственности в обществе. Прекрасно понимая эти перспективы, Александр Васильевич решил во что бы то ни стало реанимировать дело благотворительности, которое по сути своей является проявлением деятельности солидарного сообщества. Теперь было важно найти достойного кандидата на пост президента Фонда, человека, обладающего хорошими организаторскими способностями и осознавшего важность порученного дела. И выбор был сделан в пользу Виктора Николаевича Горбаня.

С третьего июня 2014 года он занял пост президента Фонда. В. Н. Горбань – человек хорошо известный в Грайворонском районе. У Виктора Николаевича за плечами большой управленческий опыт. Но не менее важными являются его активная жизненная позиция, ответственное отношение к делу и офицерская закалка в вопросах исполнительской дисциплины. Все эти качества пригодились ему в новой для него деятельности. И дело пошло на лад. За короткий период с июня 2014 по январь 2015 года на цели социальной поддержки населения района удалось собрать около пяти с половиной миллионов рублей. Отчетность за их использование открыта и прозрачна. Так, на ремонт Свято-Никольского храма было со-

брано 2 763 930, израсходовано 1 887 929 рублей. Остаток равен 876 001 рубль. Обустройство школьных площадок в Головчинской СОШ с УИОП обошлось в 2 059 710 рублей, а адресная материальная помощь – 220 555 рублей. Есть статьи затрат на спортивные и культурные мероприятия. Четко прописан и документально подтвержден каждый расход собранных в благотворительный фонд денег.

Во время беседы с журналистом Виктор Николаевич рассказал следующее:

– Районный фонд социальной поддержки населения «Благотворительность» является одним из самых уважаемых общественных объединений района. Он формируется из добровольных пожертвований наших земляков. Его средства используются на самые добрые и общественно значимые дела, будь то ремонт храма, оказание адресной материальной помощи или поддержка одаренных детей. Хочу от всего сердца поблагодарить за понимание и активное участие в этом важном и нужном деле всех, ктооказал посильную помощь в решении наших проблем. Считаю участие в деле милосердия показателем нравственной зрелости каждого коллектива, каждого гражданина нашего района. Это и есть проявление жизненных устоев солидарного общества на деле. Хотя, надо признаться, есть еще отдельные руководители предприятий, которые не считают важным для себя участие в благотворительности. Хотелось бы, чтобы понимание серьезности и необходимости этой деятельности стало ясным для всех. Мы же со своей стороны и впредь гарантируем, что работу эту будем вести со всей ответственностью и сознательностью, руководствуясь принципом полной прозрачности и отчетности за нее перед обществом граждан Грайворонского района.

СТЕЛЛА ТОМЧАК.

народная экспертиза

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГРАЙВОРОНСКОГО РАЙОНА!

Продолжается реализация социального проекта «Формирование механизма принятия управлений решений на основе народной экспертизы в муниципальном районе «Грайворонский район» Белгородской области». Целью данного проекта является взаимодействие населения и администрации Грайворонского района по общественному обсуждению инициатив граждан.

В администрации городского поселения «Город Грайворон», сельских

поселений района, а также в МАУ Грайворонского района «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» города Грайворона расположены специализированные ящики «Народная экспертиза», где каждый неравнодушный к судьбе родного края может предложить свои идеи по развитию и улучшению качества жизни своего города, села или района в целом, заполнив анкету, находящуюся возле ящика «Народная экспертиза». Инициатива должна содержать проблему и предлагаемые пути ее решения.

У вас есть интересные идеи или предложения? Мы ждем их!

Организационно-контрольный и информационно-аналитический отдел администрации района.

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ?

28 МАРТА

приглашаем жителей Грайворонского района в возрасте 18 лет и старше сдать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

ПЛАВАНИЕ

Место проведения: МБОУ «СОШ им. В. Г. Шухова».

Время проведения: 10.00 – 14.00.

СТРЕЛЬБА

Место проведения: ДКиС г. Грайворона (стрелковый тир).

Время проведения: 10.00 – 16.00.

Руководство и аппарат Белгородской областной Думы готовятся сдавать нормы ГТО

Руководство и аппарат Белгородской областной Думы включились в процесс сдачи норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Напомним, что наша область входит в число пилотных регионов страны, где внедряется ГТО (сначала в качестве стартовых площадок были определены 12 регионов, затем к ним присоединились Крым и Севастополь). Комплекс ГТО возрожден Указом Президента РФ от 24 марта 2014 г. №172 и состоит из 11 ступеней для различных возрастных групп населения.

В настоящее время определяются виды нормативов, которые представители Белгородской областной Думы будут сдавать для получения

знаков отличия ГТО. Уже известно, что в ряды добровольцев записались спикер регионального законодательного органа Василий Потрясаев, а также руководители и специалисты всех подразделений аппарата областной Думы. Всего попробуют свои силы в сдаче тестов на силу, быстроту, гибкость и выносливость 32 сотрудника аппарата (это 50% от его штатной численности).

Отметим, что представители Белгородской областной Думы будут сдавать нормы ГТО по пяти ступеням.

«Считаю, что возрожденный комплекс ГТО позволит сегодня объективно оценить уровень физической подготовки белгородцев, их силу, выносливость, гибкость, координацию. Испытание нормами ГТО станет

мощным стимулом для жителей региона к занятиям физической культурой и спортом. И, конечно, здесь важен личный пример, поэтому руководство и аппарат Белгородской областной Думы включаются в этот процесс. Если мы поддерживаем себя в хорошей физической форме и сами занимаемся спортом – это отличный пример для нашей молодёжи, а также – наш личный существенный вклад в воспитание здорового образа жизни в регионе. Как говорится, здоровье – это главное богатство человека», – уверен председатель Белгородской областной Думы Василий Потрясаев.

Пресс-центр аппарата Белгородской областной Думы.

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ «ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!»

За два месяца т.г. на территории области с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 8 ДТП (-11,1% к АППГ), в которых 10 (+25%) детей получили травмы различной степени тяжести. Рост числа ДТП с участием несовершеннолетних отмечен на территориях Вейделевского района (1 ДТП против 0) и г. Белгорода (5 против 2 ДТП).

По статистике уровень аварийности с участием несовершеннолетних заметно увеличивается в период школьных каникул. Появление свободного времени, улучшение погодных условий создают предпосылки для активного отдыха детей, что повышает риск возникновения автотройней с их участием.

В период с 17 по 31 марта 2015 года на территории Белгородской области и Грайворонского района проводится профилактическое мероприятие «ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!»

Уважаемые водители! Помните, что жизнь и здоровье наших детей зависит от нас самих!

«ГИБДД информирует!»

В период 21-22 марта текущего года сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Грайворонскому району запланировано проведение дополнительных профилактических мероприятий группами нарядов ДПС. Мероприятия направлены на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями, обеспечение правопорядка и безопасности дорожного движения. В связи с этим сотрудники отделения ГИБДД настоятельно просят жителей Грайворонского района соблюдать установленные Правила дорожного движения.

А. МИЛАХА,

старший государственный инспектор ОГИБДД ОМВД России, капитан полиции.